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Dne 19.5.  deváťáci absolvovali sportovní kurz v RS Březová. Celý sportovní kurz trval pět dní. 
Žáci si mohli vyzkoušet lezení na vysokých a nízkých lanech, horolezeckou stěnu, slaňovaní ze cca 
35m mostu, rafty, sjezd do vody, skok do prázdna, rambo-dráhu, airsoft a paintball. Většina 
holek si vyzkoušela všechny aktivity, zatím co kluci se vymlouvali na neustále špatné počasí, 
neúnosnou únavu a bolest hlavyJ. Volné chvíle, které byli mezi jednotlivými aktivitami, nám 
instruktoři zpestřovali různými společenskými hry. Večery zase byly v úterý a ve čtvrtek 
zpestřeny diskotékou. Instruktoři byli velmi sympatičtí, komunikativní, přátelští a zábavní. Bylo 
to tam fakt super a i přes nepřízeň počasí jsme si to náramně užili!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Terka, Kajka, Terka    1. 
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Jako každý rok se u nás tradičně konal Den dětí. Kdo tu není prvním rokem tak ví, že se tradičně 
konaly různé soutěže, které si vymyslely paní učitelky. Letos byly sice vymyšleny soutěže, ale byly 
hlídány 9.třídou. Tento rok se také hrála minikopaná, kterou měl na starost pan ředitel Fikoczek a 
zúčastnilo se jí 4 družstva. A jako 2. novinka byla přehazovaná, kterou měla na starost paní 
učitelka Foukalová a této hry se zúčastnila 3 družstva. A nakonec 3. novinka. Kdo chtěl, mohl jet 
s panem učitelem Teterou a paní učitelkou Fojtíkovou na kole na Morávku. A ostatní děti se 
zúčastňovaly velmi zajímavých her, takže celé dopoledne bylo pěkně pestré, nikdo se nenudil. 
Vyhlašování soutěží nyní probíhalo tak, že nebyla hodnocena každá disciplína zvlášť, ale na každé 
disciplíně jsi dostal patřičný počet bodů a pak se to dohromady sečetlo. A jak to bývá, kdo se 
nejvíc snažil, ten vyhrál. Ale myslím si, že se snažil každý. Ale nebuďte smutní, příští rok to třeba 
vyhrajete právě vy! Ale každá třída si zaslouží potlesk za krásný pokřik a plakát. A zde je přehled 
našich disciplín: opilý běh, skrz propast, petlet, překážkový běh, hod CD, kdo s koho, skok do 
písku, schody, horolezec, střelba do branky. Protože se nám vydařilo počasí, tak nám to ještě 
přidalo k dobré náladě. 
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5. - 6. června se konal třídní výlet osmé třídy. Ráno asi v 6 hodin jsme měli sraz na vlakovém 
nádraží, pak se vydali na nedlouhou cestu vlakem do Ostravy, kde jsme přestoupili a jeli do Brna.  
V devět hodin jsme už byli na hlavním nádraží v Brně. Tramvají jsme se dopravili do Technického 
muzea. Pak jsme šli do Kapucínské hrobky, kde byla fakt sranda a ti mumifikovaní mniši byli 
fakticky úplně úžasní, i když jednomu z nich bylo špatně. Potom jsme byli ještě na výstavě lega, 
kde jezdil prima primisima vláček. Mohli jsme si tam hrát i s legem jako za starých časů. Hm…no 
pak jsme byli na hradě Špilberk, kde jsme viděli kasematy-bývalá věznice s expozicí. Pak jsme 
odjeli a  ubytovali jsme se v bývalém pionýrském táboře vedle Brněnské přehrady v campu 
Zouvalka, ze které byli všichni opravdu zoufalí až na pana učitele, který se snažil udržet dobrou 
náladu, což se mu moc nedařilo a snaha byla zbytečná. Na večeři byl guláš (ze psa) a francouzská 
polévka, kterou pan ředitel náležitě okomentovalJ.Po večeři byla volná zábava, kde si někteří šli 
lehnout a ostatní hráli míčové hry, no a někteří seděli jako hromada neštěstí u ohně. Jakmile se 
setmělo, polovina třídy se vytratila do lesa a šli hrát schovku. Potom se už někteří vypařili jako 
pára nad hrncem a šli spát včetně pana učitele a pana ředitele. Teď teprve začala ta pravá 
zábavaJ!!! O které vám raději nebudeme psát, snad jen o skupince bláznivých lidí, kteří se o půl 
noci vypravili do lesa, kde se šli dívat na hvězdy. Ještě než jsme tam šli, tak nám pan učitel 
vyprávěl, že tam kdysi někomu ukousla divoká prasata nohu! No Verča Kropová - ta z toho měla 
noční můru, ale nakonec ona jediná usnula a my jsme odešli dolů k ohni. Pak ji určití kluci šli budit 
a Verči ani nedošlo, že tam celou dobu byla sama s těmi obývanými divokými prasaty. 
Na druhý den ti, co celou noc spali, vstávali a ti co nespali, si šli lehnout. Kolem 9 hodin jsme se 
vydali na hrad Veveří, kde byl zábavný program. Mohli jsme si hodit sekerou a nebo udělat svíčku. 
Poté tam bylo žonglerské představeníJ. Potom  následovala cesta lodí po přehradě a rychle na 
tramvaj na vlakové nádraží a HURÁÁ domů. Tenhle výlet byl tak….no vlastně byl ten nejlepší. JJ 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
Denisek J  @  Hanifkaa J 
Ilustrace:Bobek a Kájouš 
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Každý rok dívky z osmé třídy vycpávají, šijou, pletou, kreslí, prostě vyrábí panenky, které se 
prodají za 600 – 700 Kč za jednu panenku. Získané peníze potom jdou na charitu a panenky do 
českých rodin. Holky si svoje panenky pojmenovaly různými jmény, například Julie, Dontles, Šiva 
Bilí, Hinata a spoustu dalších zajímavých a vznešených jmen. Nakonec každá vyrobila svojí 
panence rodný list, kde bylo snad úplně všechno. Od jména, datumu narození, barvy očí, vlasů až 
po veškeré údaje o jejich ,,maminkách“. Některé maminky se s svými dětmi loučily fakt tragicky, 
až málem rozbrečely paní učitelku Kubickou, která jim s panenkami pomáhala. Když je holky měly 
doma na dodělávání, dokonce s nimi i spinkaly a staraly se o ně jako o své vlastní děťátko. Každá 
panenka byla úplně jiná. Jedna byla blondýnka, druhá černovláska, další červenovlasá, modrooká, 
zelenooká, hnědooká, prostě všechny panenky hrály barvami do všech stran. Oblečení si vyráběly 
holky buď samy, nebo se babičky, tety, mamky a rodinní příslušníci nudili a ušili jim nějaké 
oblečení. Obličej nám všem nakreslila bývalá ředitelka školy paní Helena Adámková. Moc se jí 
povedly, dodalo to panenkám takový povedený šmrnc. 
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1.Přibude na naší škole nějaký nový učitel??A co Vás v tomto roce potěšilo? 

 
Je to dost pravděpodobné, protože odchází paní učitelka Mrowiecová. A v tomto roce mne 
potěšilo, že se tady hodně dětí usmívá, i když musí chodit do školy. 

 
2. Čekají nás v příštím roce nějaké výrazné změny? 
 
Musíme rozšířit prostory v mateřské škole, aby mohlo školku navštěvovat více dětí. 

 
3. Zklamala Vás v něčem funkce ředitele? 

 
Zklamala to není to správné slovo. Nebaví mě vyplňovat ,,papíry“. Co není napsané, jako kdyby se 
to nedělalo. 

 
4. Těšíte se už na prázdniny? 

 
Těším, protože tady ve škole budu většinou sám a budu mít klid na práci. A pak si můžu vymalovat 
byt, vyměnit okna a jezdit po Česku, Slovensku a Polsku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ☼ ♪  Rézinka a Miney  ♫ ☼ 
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Jako již každý rok se na naší škole uskutečnila sbírka pro psy.  Ve čtvrtek jede do útulku v 
Sedlištích 8  dětí, které byly ochotné obětovat na pejsky nejvíce peněz. Předají tak granule, 
pomazlí se s pejsky a dají jim piškotky a další dobroty.  Celkem bylo vybráno přibližně 2298  Kč. 
Je pěkné, že myslíte i na němé tváře. Všem moc děkujeme!!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                         Nelča 
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Protože se už blíží prázdniny, tak jsme si pro vás připravily pár vtipů pro legraci : 
 
Učitel se ptá žáků: "Jestlipak víte, proč odlétají čápi na zimu do Afriky?" Pepíček se přihlásí: 
"Protože černoši chtějí mít také děti." 
 
Přijde Pepíček ze školy s pětkou ze zeměpisu. Otec se rozčiluje: "Zeměpis, takový jednoduchý 
předmět! Co jsi neuměl?" "Nedokázal jsem na mapě ukázat Vietnam." "Podej mi atlas," přikáže 
táta. "Podívej tady je naše vesnice, tady Lhota, támhle jsou Kozojedy. No Vietnam tady opravdu 
není. Nemůže to být ale daleko, k nám do práce jezdí jeden vietnamec na kole!" 
 
Přijde Pepíček do lékárny. "Prosím si něco na bolení." "A co tě bolí Pepíčku?" "Zatím nic ale 
tatínek si prohlíží vysvědčení." 
 
Rozhovor při hodině výtvarné výchovy: "Co prosím tě maluješ?" "Kozu." "Kde je?" "Na pastvě." "A 
kde je ta pastva?" "Už ji spásla." "A kde je ta koza?" "Šla pryč." "Co by tam taky dělala, když už 
všechno spásla." 
 
Rozhlasová reportérka chce udělat autentický rozhovor s bačou a tak se ho ptá, jak probíhá jeho 
běžný den. 
Bača: "No, ráno vstanu a hned si dám slivovici." Reportérka: "Počkejte, to přece nemůžeme říct 
do rádia, že ráno chlastáte! Tak řekněte, že čtete knihu." Bača tedy začne znovu: "Ráno vstanu a 
začnu číst knihu. Když ji dočtu, jdu k Jožinovi a čteme spolu jeho knihu. Jakmile ji přečteme, 
jdeme do knihovny. A když už máme přečtenou celou knihovnu, jdeme k Jurovi, protože ten má 
tiskárnu." 
 
“Slyšela jsem, že Váš syn studuje na univerzitě. 
Co z něho bude, až skončí?” 
“Obávám se, že důchodce.” 
 
“Co jste dnes dělali ve škole?” 
“Připravovali jsme výbušnou látku.” 
“A co budete ve škole dělat zítra?” 
“V jaké škole?” 
 
“Co ses dneska naučil ve fyzice, Honzíku?” 
“Že věci se teplem roztahují a zimou stahují.” 
“A můžeš uvést nějaký příklad?” 
“Jistě, třeba prázdniny - v létě jsou delší a v zimě kratší ..”  
 
 
 
 
 
 
 
 
Veruška a Lucifer 
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      David Kovařík              Jakub Vachtarčík                             Renáta Slívová                                     
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
     Michael Sváda            Jakub Kubies            Michal Béreš 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Kamil Tomiček                       Mirek Kulig   Štěpa Pětrošová 
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Kristián Staniowski                  Jakub Kičmer     Dominik Špok 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ivona Strašličková  Veronika Drechslerová     Silva Kramná 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lenka Kubická     Michal Žilinský   Hanka Kunderová 
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 Viliam Kalinčík      Michal Polok         Michaela Kocourková
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
      Marie Ručková   Nikol Niemczyková   Tereza Nevařilová
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Karolína Hlavačková                          Nela Římanová 
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1) Jaký byl váš největší trapas na této škole?  
 
M. Ručková : V 8. třídě jsem se porvala s Terezou Nevařilovou a tekla krev. 
M. Kocourková : Poskytla jsem rozhovor Očku. 
M. Polok : Jak mi vyhodili tašku z okna. 
J. Kičmer : Když jsem řekl, že chci chodit s Lucii Gackovou. 
 
2) Těšíte se na novou školu nebo byste tady nejraději zůstali? 
 
M. Ručková : Určitě se těším a to na nové lidi, ale zase mám obavy z nátlaku, že to nezvládnu. 
M. Kocourková : Ano těším, na změnu prostředí. 
M. Polok : Těším se na nové spolužáky. 
J. Kičmer : Jasné, na nové baby. 
 
3) Kterého z učitelů máte nejraději (nejvíc nadržoval :D)? 
 
M. Ručková : Pan učitel Tetera a pan ředitel Fikoczek. 
M. Kocourková : Paní učitelka Fojtíková. 
M. Polok : Ani jeden. 
J. Kičmer : Jessica Fojtíková :D 
 
4) Vaše největší láska?    
 
M. Ručková : Vždy jsem snila o Vildovi K.♥ 
M. Kocourková : Lukáš Pich 
M. Polok : Paní učitelka Čelovská !! ♥FOREVER♥ 
J. Kičmer : Denisa Čepčorová 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
☻Bobek a Rézinka☻ 
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Honza & Mgood™ 
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Bohužel, vaši všemi milovaní a šetrní deváťáci, odcházejí. Víme, že vám  bude hodně 

chybět naše skromnost a klidnost, ale nic se nedá dělat. Na závěr naší 9-ti leté etapy chceme 
poděkovat všem učitelům, že s námi měli trpělivost a snahu nás něco naučit, i když někteří si 
odtud neodnášejí nic. Bohužel… Dále chceme poděkovat našim mladším spolužákům a celému 
personálu u nás ve škole. A nakonec patří naše OBROVSKÉ díky našim třídním učitelkám mgr. Evě 
Foukalové a mgr. Janě Fojtíkové. Za jejich obrovskou vstřícnost a ochotu bychom jim přáli 
v příštím roce lepší třídu, než jsme byli my.  

Na této škole jsme zažili spoustu zajímavých výletů, akcí a událostí. Např.: lyžařský 
výcvikový kurz, polonéza, radovánky, školní výlety, šermíře, exkurze a kulturní akce. Všude jsme 
zažili spoustu legrace a velmi nás to sblížilo. Díky tomu, že jsme si zde vybudovali tak skvělý 
kolektiv, bude nám trvat pěkně dlouho, než si zvykneme na nový.  

 
 

                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vaše 9.A a 9.B 
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